

西安派瑞功率半导体变流技术股份有限公司

2021 年度总经理工作报告

2021 年，全球疫情形势依然严峻，疫情反复态势给各行各业都造成了很大的影响，同时也给我们的生产经营造成较大影响。一方面，受大宗原材料价格飞涨及国际物流成本快速上升等因素影响，给制造业的成本带来较大压力。另一方面，受大环境经济增速放缓及疫情等因素影响，整个社会面的增长幅度都或多或少受到限制。

我们面对持续反复的疫情变化、大宗原材料市场及汇率的波动，加之全球能源等影响，西安派瑞功率半导体变流技术股份有限公司(以下简称“公司”)在省科技厅和科控集团的领导与关怀下，公司仍然以“创造精品”为使命，坚持质量是企业生存和发展的根本，全体同仁团结协作、坚定信心、振奋精神、务实工作，通过加强内部管理、开拓外部市场、挖掘综合潜力等多重措施，积极克服许多的困难和压力，完成了各项经营指标。

公司抓好理论学习，不断提高领导班子的思想政治水平。在上级党委的正确领导下，公司坚持“抓党建带队伍促发展”的工作思路，全面宣传学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，加强党组织的基础建设，提升党建工作质量，同时认真贯彻执行上级决策部署，服务企业高质量发展。严格执行民主集中制原则，切实增强班子团结力、凝聚力和战斗力。强化作风建设，加强廉洁自律工作。

随着抗击疫情常态化，以及随时可能出现的疫情传播，公司建立多套应急预案，应对包括可能出现的封闭运行生产等情况。同时按照政府要求准备了充足的生产材料及消毒物资，以保证公司正常生产。

一、2021 年生产经营完成情况

公司多种措施并举，进一步提高生产效率，开拓新领域等，克服疫情常态化带来的诸多困难。2021年度公司营业收入约1.78亿元，同比增长46.61%；公司总资产约8.84亿元，同比增长8.98%；归属于上市公司股东的净利润约为5300万元，同比增长82.66%。

1、持续加大研发投入，创新引领发展

公司长期注重科技研发和生产相结合，长期坚持自主创新与高校产学研合作相结合，进一步完善技术创新机制、培养激励优秀技术骨干的能动性和持续性研发成果积累。持续提高公司自主研发的知识产权和核心竞争力。高度重视自主创新和研发投入，全年研发费用投入约为1022万元，占全年营业收入的5.8%，有效保障公司研发及创新对资金的需求，促进了公司关键技术的提升。

在新品开发方面，公司积极推进新型电力电子器件IGCT、FRD、精准击穿型晶闸管等新产品的研发、型式试验工作，已规模投入工程应用。针对不同的应用场景，公司建立了一套完善的大功率实验系统，为不同型式的高压柔性直流组件中的关键元器件进行了大量有效的实验验证，确保了高压柔性直流输电运行的高可靠性。

2、开拓新的应用领域

公司长期作为输变电工程主要设备换流阀的核心元器件主要供应商，2021年已完成多项国家工程的交货任务。

公司一方面做好电网工程的支撑服务，另一方面适应新领域的市场需求，逐步拓宽服务范围。公司着眼于国内对开关器件市场的新要求，发挥公司在高压器件领域的优势，取得了较好的发展。

3、提高生产效率、控制成本

在半导体材料市场价格大幅上涨的情况下，公司多措并举深挖潜力，控制成本、提高效率。拓宽采购途径，合理调配生产资源，精简工作流程，确保合

同顺利履行。

4、进一步加强上市后的信息披露规范化管理

切实做好员工培训和信息披露管理工作，确保公司依法依规运营。公司进一步完善法人治理结构，保障中小股东的知情权、参与权，积极落实分红政策，回报股东的投资。不断完善内控体系及治理结构，严格履行重大信息披露义务，真实、准确、完整、及时、公平地向所有股东披露重大信息；通过与投资者电话、传真、电子邮箱和投资者关系互动平台等多种方式进行沟通交流，回答投资者的各种关心与问询，促进公司的健康发展。同时，公司实行财务稳健政策，确保广大投资人的资产、资金安全，切实维护股东利益。

5、推进募投新基地项目建设工作

通过公司的各方努力，2021年下半年公司正式完成了土地置换工作。新基地建设项目的前期工作已顺利开展，将为后续工程建设打好坚实基础。

二、2022年工作重点和举措

1、持续加强党建工作

公司将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，认真学习贯彻十九届六中全会精神，以深入展开“党建+”、“创先争优”活动为载体，加强队伍建设；坚持党建引领企业发展的工作思路，结合安全生产实际展开各项工作，不断加强职工队伍建设，增强党组织的凝聚力和战斗力，为实现公司更好更快地发展提供思想和组织保证。

2、进一步加强防疫管理

公司将继续全力配合政府防疫工作安排，狠抓疫情防控政策落地，切实要求所有人员及物资进出公司门禁制度，务求将可能出现的疫情影响降到最低。

3、创新引领方向，持续研发投入力度

公司将持续加大研发投入力度并加快研发进度，力争为新的工程项目开发

新的支撑技术，提供质量可靠的产品。

4、持续加大人才的培养力度

大胆尝试新型培训方式，紧紧围绕企业发展的需求，致力增强干部员工自主学习能力，促进履职到位，进一步推动企业科学健康发展。坚持以人为本，创新人才的发展理念，加速培养和造就高素质人才队伍；重点在机制创新、制度建设和人才发展环境优化上加大力度。

把培养和造就人才视为企业持续发展的源泉。加强人才引进、培养、激励、考核机制，全面优化人才发展环境。抓好对年轻干部和技术骨干的后续培养与培训工作，打造一个积极上进的干部队伍。

5、加大应收账款的催收

2021年，公司应收账款净额从9,632.65万元上升到13,828.40万元，占期末流动资产15.64%。公司将加大对违约客户的催账措施，强化业务人员应收账款终身负责制，把回款考核与激励机制的重点强化，进一步改善公司流动资金的流转效率。

6、加快募投新基地建设

目前在已取得募投新基地土地手续的情况下，公司将加快推动新基地的设计及建设审批相关的各种手续。

西安派瑞功率半导体变流技术股份有限公司
总经理：陆剑秋

2022年5月25日